

**Протокол № 2**  
**засідання Ради з забезпечення якості освіти**  
**ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»**  
**від 13.10.2023**

**Голова** – Гавриш О.М. заступник директора з навчально-виховної роботи  
**Секретар** – Курська Н.П. методист  
**Присутні:** 8 чол. членів ради якості

**Порядок денний:**

1. Аналіз працевлаштування випускників 2023р.  
Доповідач: Гавриш О.М.
2. Аналіз результатів опитування випускників.  
Доповідач: Гавриш О.М.

**I. Слухали: Гавриш О.М.,** голову Ради, заступника директора з навчально-виховної роботи, яка провела аналіз результатів працевлаштування випускників за всіма спеціальностями, представлених інспектором відділу кадрів. Зокрема доповідач звернула увагу на кількість випускників, що продовжили навчання у закладах вищої освіти та кількість непрацевлаштованих випускників.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про працевлаштування випускників Відокремленого структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж Сумського національного аграрного університету» у 2023 році**

	Освітньо-професійна програма	Загальна кількість випускників	Працевлаштовано випускників	% від загальної кількості випускників	Продовжили навчання в закладах вищої освіти випускників	% від загальної кількості випускників	Не працевлаштовані випускники	% від загальної кількості випускників
1	Агроінженерія	48	16	33	23	48	9	19
2	Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання	12	3	25	8	67	1	8
3	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	9	1	13	8	89	1	11
4	Економіка	11	2	18	7	64	2	18

**Ухвалили:** інформацію щодо працевлаштування випускників коледжу у 2023р. прийняти до відома.

**П. Слухали: Гавриш О.М.,** голову Ради, заступника директора з навчально-виховної роботи, яка провела аналіз результатів опитування випускників, які навчалися за освітньо-професійними програмами Агроінженерія, Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання, Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, Економіка що проводилось у коледжі відповідно до плану проведення анкетувань.

Освітньо-професійна програма Агроінженерія

В опитуванні взяло участь 39 випускників з 2013 по 2022 рік випуску.

Переважна більшість опитаних задоволені освітою, що отримали в коледжі, підтримують дружні відносини з викладачами.

57,8 % опитаних відкриті до партнерських відносин, зокрема щодо організації практики для студентів та сприяння їх працевлаштуванню.

Освітньо-професійна програма Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання

У опитуванні взяло участь 47 випускників з 2002 по 2022 рік випуску.

За результатами опитування 88,9 % задоволені якістю отриманої освіти, 81,5% - задоволені змістом дисциплін за спеціальністю, 59,3% - готові до партнерських відносин і обирають такі види партнерства: 33,3% - сприяння працевлаштуванню, 29,6% - організація практики і 14,8% - спонсорська допомога у розбудові закладу освіти.

Освітньо-професійна програма Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

В опитуванні взяло участь 23 випускників з 2019 по 2023 рік випуску.

За результатами опитування 73,9 % задоволені якістю отриманої освіти, 82,6% - задоволені змістом дисциплін за спеціальністю, 52,2% - готові до партнерських відносин і це організації практики для студентів та сприяння їх працевлаштуванню.

Освітньо-професійна програма Економіка

В опитуванні взяло участь 36 випускників з 2019 по 2023 рік випуску.

За результатами опитування 81,1 % задоволені якістю отриманої освіти, 88,5% - задоволені змістом дисциплін за спеціальністю, 63,7% - готові до партнерських відносин і це організації практики для студентів та сприяння їх працевлаштуванню.

Ухвалили:

1 . Розширити коло питань анкети, щоб мати більше пропозицій від випускників щодо вдосконалення організації та якості освітнього процесу коледжі.

2 Щорічно проводити опитування випускників з метою моніторингу інформації щодо їх кар'єрного шляху.

Голова



Олена ГАВРИШ

Секретар



Наталія КУРСЬКА